

是好汉，就来济南拿冠军

“山东好汉”世界散打争霸赛济南站今晚开打

本报记者 刘伟

3月4日上午10点，“山东好汉”世界散打争霸赛济南站新闻发布会将在济南炼油厂宾馆召开。作为2016年度“山东好汉”世界散打争霸赛国内首站比赛，“山东好汉”已经整装完毕，他们期待在家乡父老面前拿到开门红。发布会称重仪式，双方运动员剑拔弩张，将赛前紧张氛围推向了高潮。预热完毕，只等3月5日好戏登台。

发布会在一段惊险刺激、夺人眼球的宣传片之后拉开帷幕。作为2016年度“山东好汉”世界散打争霸赛国内首站比赛，对抗双方均派出了超豪华阵容。七位外方选手主要来自伊朗、法国、古巴等搏击大国，这其中，又以贾瓦德领衔的波斯铁骑最为彪悍，作为搏击强国，伊朗选手素以作风顽强和技术精湛著称，实力不容小觑。中方则派出了世界冠军付高峰、李康领衔的山东散打最强阵容迎战。

此次赛事共分为七个级别，中外双方14名对手捉对厮杀，上演七场大战。每场三局，

每局净打三分钟，局间休息一分钟。此次比赛采用世界散打争霸赛竞赛规则，即以中国散打规则为主，同时吸收目前国际流行的泰拳、自由搏击、K-1和MMA规则，在散打拳腿摔的基础上，增加了肘膝的动作，提高比赛的观赏性。

参照报名级别，赛事采用赛前一次称体重；相符，则准予比赛，否则取消比赛资格。发布会上，中外选手在体重方面均顺利过关，称重仪式后，双方选手挥拳对峙的场景，将赛前紧张的氛围推向了高潮。

按照主办方的安排，“兰陵大侠”付高峰将第一个登场亮相，他将同伊朗硬汉贾瓦德对决，这也是此次赛事的重头戏。全运会双料冠军李康第三个出场，对手是25岁的伊朗选手穆罕默德·海达里。

“因为是商业赛事，双方在出拳和击打力度上，要比普通比赛更大，场面更刺激，我们会给泉城观众奉献一场充满激情的比赛。”李康表示。

发布会上，赛事形象代言人、中国超级散打王柳海龙

也前来给师弟师妹加油打气。由于本次比赛正值山东散打队建队20周年，发布会上，省武术运动协会还对20年来为山东散打事业做出贡献的个人进行了表彰，共有77人获得了“突出贡献奖”。



今晚，争霸赛的好戏将上演。本报记者 王鸿光 摄

我省首届羽毛球业余联赛将开哨

本报讯 由山东省羽毛球运动协会主办的“凯迪拉克”杯首届山东业余羽毛球联赛，将于今年四月拉开帷幕。本次联赛将历时半年，是我省举办的最高水平、最大规模和最高级别的业余羽毛球赛事。

3月4日下午，记者从赛事新闻发布会获悉，“凯迪拉克”杯首届山东业余羽毛球联赛，将覆盖全省十七市。首站将于4月16日在济南打响，届时泉城济南的业余羽毛球高手，将在省体育中心羽毛球馆会聚一堂一展身手。按照规则，各地市赛区中冲出重围的优秀选手，历经艰苦淘汰赛后，将于九月底再度会师济南，角逐团体赛冠军。冠军选手将获得五万元现金奖励，以及一辆价值四十万的凯迪拉克轿车一年的使用权。

山东省羽协秘书长杜其文表示，“凯迪拉克”杯业余羽毛球联赛的创立，为广大民间羽球高手提供了一个闪亮的舞台，并将进一步推动羽毛球运动的普及与推广。

此次赛事由康惠体育赛事公司承办。该公司负责人告诉记者，除了赛事本身，主办方还将进行一系列的公益活动，包括“羽球进校园”，资助贫困生等，力求在推广羽毛球运动的同时，更多地为社会公益事业服务。

本次赛事由山东体育局，山东省羽毛球运动协会主办，康惠体育赛事公司承办，凯迪拉克公司总冠名。有意报名的选手，可以关注“康惠体育”微信公众号，点击报名入口报名。或者到山东省各地市凯迪拉克4s店现场咨询。

(体讯)

猜猜看，谁是新的王者

辽宁3:1淘汰广东，同四川会师总决赛

昔日王者易建联无力回天。
新华社发

本报记者 刘伟

在历史的宿命面前，八冠王也只能徒呼奈何。本溪扳回一城，然而面对CBA历史上0:2落后无人翻盘的黑色定律，广东终究难逃劫数。半决赛第四场，在一番堪称惨烈的抵抗之后，广东依旧96:105不敌辽宁，总比分1:3被淘汰出局，只能目送辽篮连续第二年晋级总决赛。川辽会师总决赛，意味着2015-2016赛季CBA，将会诞生一个崭新的王者，统治CBA多年的宏远王朝，不幸成为目送新王者的最后一块背景布。

如果说第三场失利，辽篮是被本溪媒体的高调败了人品，事出意外，那么拿下至关重要的第四战，则是辽篮实打实的硬实力。回到主场的广东，从比赛一开始，便用强硬的身体对抗宣告了自己不甘出局的信念，被逼到绝境的杜锋，甚至让枯坐了一个赛季的王仕鹏

进入了轮转。广东的调整，的确给辽篮制造了不小的麻烦，双方比分咬得非常紧，半场过后，广东领先辽篮2分。

从下半场开始，辽篮阵容厚度和年轻的优势，开始全面体现，广东从微弱领先，变成了落后，最终无力回天。全场比赛，朱芳雨四投全失，0分入账，并且六犯离场，这个系列赛简直如同噩梦。重回轮转阵容的王仕鹏得到了8分，但已经于事无补。

输给辽篮，广东最近三

个赛季全部倒在了季后赛半决赛，中国人常说事不过三，继续跌倒三次，宏远王朝彻底坍塌，球队重建势在必行。

一个王朝坍塌，另外两个王者正呼之欲出。总决赛会师的四川和辽宁，此前都没有过总冠军头衔，这两支球队，不管谁最终问鼎最后的总冠军，都将意味着CBA联赛继八一、上海、广东和北京之后，将会出现第五支冠军队，CBA即将再次改朝换代。

相对而言，辽篮对本赛季总冠军更加“饥渴”。资料显示，从CBA职业联赛元年至今，辽篮总共五次闯进总决赛，全部铩羽而归，是名符其实的千年老二。当第六次总决赛的机会摆在眼前，辽小虎们绝对不会放过功成名就的机会。作为辽篮对手，此次总决赛则是四川队总决赛处子之旅，首次杀进季后赛，便登上了总决赛舞台，川军已经创造了奇迹。不过在总决赛，这支神奇之师将会遇到巨大挑战。放眼四川，除了孟达、王汝恒有过CBA总

决赛经验，其余队员都是首次亮相，同辽篮丰富的总决赛经验相比，四川很单薄。本赛季常规赛两次交手，辽篮完成了对四川的横扫，场均胜出对手12分，优势非常明显。

按照赛程，总决赛将于3月11日开打，采用2-3-2的赛制，常规赛战绩靠前的辽宁，将先打两个主场，比赛最晚3月25日结束。

中国男乒轻取瑞典 半决赛对阵韩国队

新华社吉隆坡3月4日体育专电(记者 刘宁 林昊)卫冕冠军中国男乒4日在2016年世界乒乓球团体锦标赛八强战中以3:0轻取瑞典队，顺利晋级半决赛，将与韩国队争夺决赛权。

中国男乒当天赢得比较轻松，马龙、樊振东和许昕三人未丢一局。现世界男单排名第一的马龙第一场用了不到20分钟就以11:6,11:9和11:7拿下瑞典球员马·卡尔松。

樊振东在第二场开局遇到克·卡尔松的顽强抵抗，最后阶段连得3分，以12:10拿下第一局。第二局两人打得仍是胶着，多次出现平分，打到11平的关键时刻，樊振东两个漂亮的扣杀连续得分，以13:11艰难胜出。第三局，樊振东再没给对手什么机会，以11:5速胜。

第三场许昕与佩尔松的对决完全是一边倒的局面。许昕上来就以11:6轻松拔得头筹，接着又以11:9和11:7连下两城，将中国队送入半决赛。

勇士横扫雷霆 马刺延续不败

新华社华盛顿3月3日体育专电 在3日进行的NBA常规赛中，库里拿下33分，率领金州勇士队以121:106完成本赛季对俄克拉荷马雷霆队的横扫。客场作战的圣安东尼奥马刺队94:86击败新奥尔良鹈鹕队，将连胜纪录延续到7场。

这是勇士队在6天之内第二次战胜雷霆队。勇士队最近一波的7连胜将他们的总战绩提升为55胜5负。从上赛季算起，勇士队已经在主场取得44连胜，平了芝加哥公牛队在1995年3月至1996年4月创造的纪录。

雷霆队的杜兰特独得32分、10个篮板和9次助攻，差一点就实现了三双。韦斯特布鲁克和伊巴卡分别有22分和20分进账。然而，雷霆队末节疲软的问题依然无解。在前一晚的比赛中，他们在一度领先22分的情况下被洛杉矶快船队逆转。

全场拿下30分和11个篮板的伦纳德在比赛最后关头献上一个漂亮的三分球，帮助马刺队反客为主。马刺队在第四节曾以82:86落后，但是他们在最后的3分10秒之内打出了12:0的小高潮。阿尔德里奇和格林分别为马刺队贡献了26分和11分。



招商热线：严先生
0571-86531710
15167146580